Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 29. februar 2016

Foreningen havde i alt 210 medlemmer i 2015 (uden Forsvarsbrødrene og Artilleriets Skyttelaug). Fordelt med 140 voksne medlemmer og 66 børn og unge indtil 24 år og 4 passive medlemmer. Der har været et lille fald i medlemstallet i forhold til året før, hvor vi var 212 medlemmer. 
I 2015 har vi forsøgt, at komme medlemmernes ønsker i møde, og vi har blandt andet fået specialdesignet vores egne S-Cup medaljer, for at gøre stævnet en anelse mere interessant at skyde til. Medaljerne kom i brug til S-cup 2016, hvor vi havde reklameret for disse, og vi igen slog rekord med antal skydninger. Vi har dog ikke undersøgt om dette er tilfældigt, eller om dette skyldes medaljerne. 
Flemming Jaszczak har haft arrangeret nogle efterspurgte skydedage i weekenderne, hvor grovskytter har haft mulighed for at komme ned i foreningen og skyde med andre medlemmers grovvåben. Hertil har skydningen været efterfulgt af frokostspisning. 
Vi er ligeledes gået i gang med at udarbejde klubmesterskaber i foreningen, hvor der er nedsat en arbejdsgruppe, som er i gang med at få retningslinjerne på plads. I forhold til vores pointtavle, kører vi nu ikke med 2 sæsoner, men med 1 i stedet. Dette er til for medlemmerne, da der var flere der havde svært ved at nå det antal skydninger, der var kravet på en sæson. Vi ønsker, at så mange som mulig for chancen for at have indvirkning på det endelige resultat, og derfor kører vi fremover med 1 sæson. 
Ringsted Skytteforening har generelt mange arrangementer i gang hele tiden, det kan dog godt være, at det ikke altid er så synligt for medlemmer, da mange arrangementer ofte foregår uden for skydeaftenerne. Arrangementer der kan nævnes er: 

2 store længerevarende arrangementer i 2015:

· DGI og ZBC i Ringsted gik sammen om, at få unge kontanthjælpsmodtager ud i foreningslivet, og finde gnisten tilbage, både i privatlivet men også på arbejdsmarkedet.  

· Campusskolen og DGI – projektet kører stadig. Elever som har valgt skydning som tilvalgsfag i idræt – kommer hver fredag. 
Hertil er vi i tæt dialog med Ringsted Kommune v/ idrætskonsulenterne, som ofte kommer med henvendelser omkring skoler der ønsker at skyde. Det kan dog være en udfordring, at imødekomme skolernes timer for aktiviteter, da de ofte ligger i dagstimerne på hverdage. Her trækker vi især på Jørgen-Arne, Torben, Flemming og Lis, som alle yder mange timer i foreningen uden for skydeaftenerne. 

Vi har forsat mange private arrangementer i foreningen, som tiltrækker nye nysgerrige skytter, og det er ofte, at vi er nødsaget til at sige fra overfor flere arrangementer, da de ofte falder oven i hinanden, eller vi ikke har haft de frivillige hænder til dette. 
Vi aflyste Ringsted Stafetten 2015, hvor skytteforeningen tilbød at betale medlemmernes startgebyr til løbet. Men da der ikke var nok tilmeldte til, at der kunne stilles et løbehold blev dette aflyst. Vi vil forsat have fokus på, at kunne skabe aktiviteter uden for skytteforeningen, og hvis der er mulighed for dette, støtte op omkring dette økonomisk. 
Lis Jespersen begyndte i 2015, at afholde målrettet træning for et udvalg af børneskytterne om onsdagen, hvilket har været en stor succes, og har medvirket til, at børnene har fået et større sammenhold iblandt dem. Hertil har vi fået udarbejdet infopakker til de unge skytter i foreningen, hvor der ligger diverse små nyttige ting og info, som de skal bruge på skydeaftenerne.
I bestyrelsen søger vi løbende fonde om støtte til indkøb af våben og materiale til foreningen. I 2015 fik vi bevilget penge til indkøb af nye skydejakker, remme og handsker til børnene. 
Dertil har foreningen lyttet til medlemmerne og indkøbt en 9 mm. grovpistol, hvortil kravet for at skyde med denne er, at man er en habil skytte, og har skudt i et stykke tid og man i gennemsnit kan skyde 250 point ud af 300 på kaliber 22. Vi har fået rigtig mange medlemmer der skyder grovvåben, og vi har indkøbt lidt forskelligt ammunition til brug for dette. Det har været så stor en succes, at vi flere gange i 2015 har været nødt, at indkøbe mere grov ammunition, dette har dog vist sig at have sine udfordringer, da det kan være svært at skaffe grov ammunition hjem, da der ikke bliver produceret nok i forhold til efterspørgslen. 
Bestyrelsen skal have en stor tak for samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen og giver en hånd når det kræves.
