Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 27. februar 2017
Klubmesterskaberne blev for første gang afholdt sidste år i marts måned, og det blev afsluttet sammen med sæsonafslutningen med præmieoverrækkelser. Dette var en succes, og vi vil fortsætte med dette fremover, da mange skytter ikke ønsker at skyde ud til konkurrencer, men gerne vil deltage hjemme i foreningen. Vi ønsker at så mange medlemmer som muligt får indflydelse på vores stævner. 
De sidste mange år har vi været aktive i Internetskydningen ved DFIF (Dansk firmaidræts forbund), men vi har valgt at holde en pause med Internetskydningen, da skytterne i foreningen gang på gang bliver ”snydt” når man anvender handicaptallet til at regne resultaterne ud. 
Ringsted Skytteforening har generelt mange arrangementer i gang hele tiden, som ikke altid er så synligt for medlemmer, da mange arrangementer ofte foregår uden for skydeaftenerne. 

2 store længerevarende arrangementer i 2016:

· ZBC - Zealand Business College i Ringsted. Unge kontanthjælpsmodtagere. 
· Campusskolen og DGI – projekt bevægelsesbånd i foråret. 
Hertil er vi i tæt dialog med Ringsted Kommune v/ idrætskonsulenten, som ofte kommer med henvendelser omkring skoler der ønsker at skyde. Den 31. maj afholdte Ringsted Kommune ved skolerne i Ringsted aktivitetsdag, hvor foreningen deltog. Vi havde vi lejet IR/laser riflerne fra DGI Midt- og Vestsjællland, og så blev der ude ved fodboldbanerne oprettet en lille biathlonbane, hvor ca. 60 børn løb og skød skiftesvis.

 Det kan dog være en udfordring, at imødekomme skolernes timer for aktiviteter, da de ofte ligger i dagstimerne på hverdage. Grundet flere omstændigheder omkring vores frivillige instruktører, har vi været nødt til at sige fra overfor kommende arrangementer. 
Vi var for første gang med til Ringsted Børnefestival som blev afholdt 11. juni oppe i hele Anlægget, hvor vi havde lejet og opstillet skydetraileren. Der var ca. 250-300 børn forbi og skyde, og der var næsten hele tiden en lang kø af børn som stod og ventede. 
Ulempen ved at deltage i aktiviteter med Ringsted Kommune og skolerne er, at de ofte forgår i foråret, lige inden vi går på sommerferie og når vi skyder udendørs i Søskoven, hvilket gør, at vi har begrænset åbningsdage i skydekælderen, og vi således mister mange nye potentielle medlemmer.  
Private arrangementer i foreningen har forsat mange af, som er spredt ud over hele året, men der er især mange omkring november/december, hvor firmaer afholder julearrangementer.  

Lis Jespersen har fortsat sin målrettede træning, for udvalgte børneskytterne, hvilket har været imødekommet godt af skytterne og deres forældre.
I bestyrelsen søger vi løbende fonde om støtte til indkøb af våben og materiale til foreningen. Men i 2016 lykkedes det ikke, at få støtte fra nogle fonde. Foreningen har dog investeret i flere ting: Alle høreværn er skiftet ud, en ny industristøvsuger som kan suge al krudtslammen op inde på skydebanen, samt en 38. Ruger revolver som medlemmer som opfylder det interne krav kan skyde med. Det interne krav for at skyde med denne er, at man er en habil skytte, og har skudt i et stykke tid og man i gennemsnit kan skyde 250 point ud af 300 på kaliber 22.
Hertil er alle lysstofrør inde på skydebanen blevet udskiftet, bagvæggen er blevet udskiftet og al den afskudte bly der lå bag bagvæggen er blevet fjernet. Det drejede sig om ca. 23 ton. 
Vores fokus på fortsat at have forskellige slags ammunition, er fortsat en succes, og vi har i 2016 flere gange været nødt til at indkøbe mere end forventet, da det er blevet solgt så hurtigt. Igen har det vist sig, at have sine udfordringer, da det kan være svært at skaffe grov ammunition hjem, da der ikke bliver produceret nok i forhold til efterspørgslen. 
Bestyrelsen skal have en stor tak for samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen og giver en hånd når det kræves.
