Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 22. februar 2010
Foreningen mistede i det forgangne år to af sine medlemmer, nemlig foreningens tidligere formand Niels F. Mortensen og Torben Felle. Jeg vil bede alle om at rejse sig og mindes medlemmerne i stilhed. 

Æret være Niels Mortensens og Torben Felles minde.

Foreningen havde i alt 241 medlemmer 2009 (med forsvarsbrødrene) fordelt med 186 voksne medlemmer og 55 børn og unge. Aktivitetsmæssigt var medlemstallet fordelt med 40 på pistol og 201 på riffel. Der har især været stor medlemstilgang blandt de voksne, mens vi har mistet medlemmer blandt børnene.
Det er meget positivt, at foreningen har mange medlemmer, men vi har desværre også et stort gennemtræk blandt børn og unge. Hvis vi skal fastholde disse børn og unge i foreningen, kræver det en ekstraordinær indsats, fx at der bliver dannet et ungdomsudvalg i foreningen med ansvar for børne- og ungdomsafdelingen.
Foreningen har i 2009 forbrugt 82.000 kortdistancepatroner og 800 langdistancepatroner. Det er færre kortdistancepatroner end året før – og forbruget af langdistancepatroner er faldet markant formentlig pga. den høje pris. For at styrke interessen for langdistanceskydning har bestyrelsen på seneste møde besluttet at sætte prisen ned på langdistanceammunition.
Foreningen har tidligere været meget aktiv, når der måles på antallet af stævne- og turneringsresultater, men det er fornemmelsen, at DDS-aktiviteterne er dalende. 
Hvis foreningen skal fastholde sin position som en af de mest aktive i DDS Vestsjælland, skal bestyrelsen opfordre til, at endnu flere skytter – og det gælder både børn og voksne – vil deltage i stævneaktiviteter. For børn og unge kan gode oplevelser være med til at fastholde dem i foreningen og udvikle dem som skytter. Og for voksne kan det medvirke til at styrke det sociale samvær. Der skal derfor lyde en opfordring til at komme mere ud at skyde.
Til gengæld er foreningen meget aktiv i Dansk Firma Idræts Forbunds Internet-skydning, og foreningen har også hold med i Dansk Skytte Unions divisionsturneringer for seniorer.
Ringsted Skytteforening har gennem året også markeret sig gennem en række gode resultater. Det vil komme for vidt at nævne alle her, men det er blevet til en lang række flotte placeringer ved stævner og mesterskaber.
Foreningen har også selv afholdt S-Cup med pæn deltagelse. Jeg skal opfordre til, at foreningens medlemmer bakker op om S-Cup 2010, der afholdes i denne uge – enten som skytter eller hjælpere.
Vi har i det hele taget behov for flere hænder, hvis de frivillige, der trækker det store læs i foreningen, også selv skal have mulighed for at være aktive skytter. Det kunne især være godt, hvis flere ville tage banevagter, eller løse konkrete og praktiske opgaver i dagligdagen.
Som et nyt initiativ vil foreningen fremover tilbyde en mail-service, hvor alle, der oplyser deres e-mail adresse lejlighedsvist kan få tilsendt informationer om arrangementer, turneringer, arbejdsdage mv.

Vi har tidligere gennemført modernisering af skydebanen, hvor vi fik installeret elektriske hæve-sænke borde, nyt ventilationsanlæg, ryddet op og malet opholdslokalerne. Der er nu lagt et skridsikkert underlag på standpladserne, og bagvæggen har fået ny beklædning. Opholdslokalet er også blevet moderniseret med nye møbler og fjernsyn, der forhåbentlig kan understøtte det sociale liv i foreningen.

Indkøb af nye møbler er dels finansieret af sponsorer, dels af de penge, som foreningen tjente som frivillige hjælpere under L2009 i Holbæk, hvor foreningen passede 50 meter banen. Vi tjente i den forbindelse 8.600 kr. Jeg vil gerne takke alle, der gav en hånd med under L2009. Vores indsats er efterfølgende blev rost af amtet og DDS.
Foreningen har fået tilskud til en ny riffel fra Ringsted-ordningen. Samtidig har foreningen indkøbt 1 riffel. Dette er delvist finansieret af, at vi har solgt et antal brugte våben, der ikke længere blev benyttet.

Foreningens medlemmer kan nu glæde sig over, at tilkørselsforholdene til hallen – efter lang tids kamp - nu er ved at blive udbedret.

Foreningen har i de seneste år gennemført årlige våbeneftersyn. Det har medført en meget omfattende og tidskrævende oprydning i de våben, der er registreret som privatejede gennem foreningen, men der er samtidig mange, der endnu ikke har forstået hvilket ansvar og pligter, der knytter sig til at eje et våben. Bestyrelsen vil derfor fortsætte en stram linje i forhold til våbenregistreringen. 
Samtidig vil vi håndhæve kravet om, at pistolskytter med våbenpåtegning skal være foreningsaktive fire gange årligt. Alt sammen for at sikre, at våbenlovens bestemmelser overholdes.
Det er nu også et krav i lovgivningen – og en forudsætning for at få offentlige tilskud - at alle frivillige i foreningen, der arbejder med børn og unge, får udarbejdet en børneattest. Dette indebærer, at alle hjælpere løbende skal tjekkes i Kriminalregistret.

Til slut vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for samarbejdet i det forgangne år. Også tak til de mange personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.

