Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 23. februar 2009
Foreningen mistede i det forgangne år to af sine medlemmer, nemlig foreningens revisor Egon Thomsen og Simon Bak. Jeg vil bede alle om at rejse sig og mindes medlemmerne i stilhed. 

Æret være Egon Thomsen og Simon Baks minde.

Foreningen havde i alt 190 medlemmer i 2008 fordelt med 125 voksne medlemmer og 65 børn og unge. Samlet set er det tale om en betydelig fremgang i forhold til 2007. Der har især været stor medlemstilgang blandt de voksne, mens vi har mistet medlemmer blandt børnene.
Det er meget positivt, at foreningen har mange medlemmer, men vi har desværre også et stort gennemtræk blandt børn og unge. Hvis vi skal fastholde disse børn og unge i foreningen kræver det en ekstraordinær indsats.

Foreningen har i 2008 forbrugt 105.000 kortdistancepatroner og 1.030 langdistancepatroner. Det er væsentligt flere kortdistancepatroner end året før – til gengæld er forbruget af langdistancepatroner faldet markant. 
Det stigende forbrug af kortdistancepatroner vidner om et højt aktivitetsniveau. Foreningen er også meget aktiv, når der måles på antallet af stævne- og turneringsresultater. Ringsted Skytteforening hører ikke bare til blandt de mest aktive i DDS Vestsjælland, men er også på landsplan blandt de meget aktive foreninger.
Ringsted Skytteforening har gennem året også markeret sig gennem en række gode resultater. Det vil komme for vidt at nævne alle her, men det er blevet til en lang række flotte placeringer ved stævner og mesterskaber.
Foreningen har også selv afholdt S - Cup med en lille fremgang i forhold til året før. Fremgangen tror jeg hænger sammen med, at foreningen er blevet mere synlig gennem deltagelse i mange stævner.

Foreningen har også været meget aktiv inden for kursusvirksomhed. Vi har bl.a. afholdt et hjælpetrænerkursus for geværskytter med deltagelse af 10 kursister fra foreningen. Kurset mundede ud i, at der blev nedsat et udviklingsudvalg, der bl.a. har nogle ideer til, hvordan træningen i foreningen kan gøres mere spændende. Udvalget har også lavet aftale med en række virksomheder om at sponsorere en bane. Disse sponsoraftaler er nu ved at falde endeligt på plads.

Derudover har foreningen haft deltagere på juniorskyttekursus, lige som flere har deltaget i skytteforeningslederkursus i København. Endelig har foreningen p.t. deltagere med på DDS Lederuddannelser i Jylland.

Foreningen planlægger også at holde et spotkursus for seniorskytter som et tilbud til især foreningens nye voksne medlemmer og for at fremme stillingsskydningen.

Jeg håber, at deltagelsen i kurserne vil medvirke til at skabe yderligere udvikling i foreningen og motivere flere til at lave frivilligt arbejde. Vi har behov for flere hænder, hvis de frivillige, der trækker det store læs i foreningen, også selv skal have mulighed for at være aktive skytter.

Vi har tidligere gennemført modernisering af skydebanen, hvor vi fik installeret elektriske hæve-sænke borde, nyt ventilationsanlæg, ryddet op og malet opholdslokalerne. I forlængelse heraf er der også blevet installeret nyt lys på banen og ryddet yderligere op, så vores baner nu fremstår lyse og venlige. Der mangler nu kun at blive lagt et skridsikkert underlag på standpladserne. Jeg vil gerne takke alle, der har givet en hånd med i den forbindelse.

Foreningen har i det forgangne år også skiftet alarmselskab til et billigere system.
Derudover har foreningen fået tilskud til en ny riffel fra Ringsted-ordningen. Samtidig har foreningen indkøbt 3 rifler og 1 pistol. Dette er delvist finansieret af, at vi har solgt et antal gamle våben, der ikke længere blev benyttet.

Foreningen har desuden aktivt forsøgt at gøre opmærksom på de uacceptable tilkørselsforhold til hallen og bommene ved Fodboldhuset. Vi har både rettet henvendelse til hallen, teknisk forvaltning og Byrådet uden at der er fundet en løsning. Forholdene er meget kritisable og har betydet, at foreningen har mistet medlemmer, så derfor vil vi fortsætte med at presse på for at få udbedret forholdene.

Sidste år begyndte foreningen at gennemføre årlige våbeneftersyn. Det har medført en meget omfattende og tidskrævende oprydning i de våben, der er registreret som privatejede gennem foreningen, men der er samtidig mange, der endnu ikke har forstået hvilket ansvar og pligter, der knytter sig til at eje et våben. Jeg vil derfor fortsætte en stram linje i forhold til våbenregistreringen. 
Samtidig vil vi håndhæve kravet om, at pistolskytter med våbenpåtegning skal være foreningsaktive fire gange årligt. Alt sammen for at sikre, at våbenlovens bestemmelser overholdes.
Om få måneder ligger der en stor opgave i det kommende landsstævne i Holbæk, der afholdes den 2.-5. juli. Der skal bruges ca. 4.000 frivillige hjælpere fra de lokale idrætsforeninger til løsningen af mange forskellige opgaver. Vi har givet tilsagn om at ville finde ca. 10 hjælpere og har fået til opgave at skaffe de nødvendige hjælpere til 50 meter banerne. 
Denne opgave svarer til ca. 200 arbejdstimer. Hvis vi skal løse opgaven, kræver det, at flere melder sig som hjælpere – hvad enten man kun kan deltage en ½ dag, én dag eller er til stævnet hele ugen. Jeg skal derfor opfordre til, at alle bakker op om L2009 og melder sig som frivillige – familie, venner og bekendte er også velkomne som hjælpere. Foreningen vil som udgangspunkt modtage mindst 40 kr. pr. arbejdstime. Hvis man er fuldtidshjælper svarende til 15 arbejdstimer får man også fri adgang til festaftenerne under stævnet og forplejning i arbejdstiden.
Jeg håber også, at mange vil melde sig til skydningerne under L2009.

I nærmeste fremtid skal vi også sikre, at alle frivillige i foreningen, der arbejder med børn og unge, får udarbejdet en børneattest, som loven kræver. Dette indebærer, at alle hjælpere skal tjekkes i Kriminalregistret.

Til slut vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for samarbejdet i det forgangne år. Også tak til de mange personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.

