Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 20. februar 2012
Foreningen havde i alt 153 medlemmer i 2011 (uden forsvarsbrødrene) fordelt med 112 voksne medlemmer og 41 børn og unge indtil 24 år. Aktivitetsmæssigt var medlemstallet fordelt med 57 på pistol og 120 på riffel. Der har generelt været tilbagegang i medlemstallet i forhold til året før. Den procentvise tilbagegang er 13,5 %
Vi har desværre et stort frafald af medlemmer blandt børn og unge. Dette skyldes hovedsageligt at vi har mistet børnene fra kommunens aktivitet ”Aktiv i din fritid” som hvert år sørgede for at der i efteråret kom ca. 30-40 børn.
Hvis vi fortsat vil have en bred medlemsskare, så skal der iværksættes nye tiltag i foreningen, dette er bl.a. en af de udfordringer vi sidder med i bestyrelsen.
 I 2011 har der været fokus på optimering af hjemmesiden, bl.a. for at tiltrække nye medlemmer, samt sprede informationer om aktiviteter i foreningen til nuværende medlemmerne.
Der har ligeledes været uddeling af foreningens velkomstbrochure i Ringsted Hallerne, Ringsted Bibliotek og diverse fitnesscentre i Ringsted. Dette har da også vist sig at have en vis effekt, da vi har haft flere forbi i skydekælderen til en prøveskydning.

Foreningen har tidligere været meget aktiv, når der måles på antallet af stævne- og turneringsresultater, men det er fornemmelsen, at DDS-aktiviteterne er dalende. Der bliver løbende sat invitationer for stævner op på opslagstavlen. 
Vi er forsat synlige i Dansk Firma Idræts Forbunds Internet-skydning, hvor vi har en række gode resultater.
Foreningen afholdt S-Cup 150 år jubilæums stævne med stor opbakning, idet der var 350 skydninger, hvor vi fik stor ros for stævnets afholdelse, hvor udvidelsen med pistol vakte stor begejstring. Der var en forside historie i Ringsted Weekend samt en artikel på www.skytten.dk. Jubilæet blev fejret med en vellykket fest på Overdrevskroen. Dog blev receptionen d. 6 marts i Ringsted Hallen ikke det store tilløbsstykke. 
Vi kan altid bruge flere frivillige i foreningen, det kunne være til at tage en banevagt, eller løse konkrete og praktiske opgaver i det daglige. Vi har i 2011 afholdt Dansk Firma Idræts Forbunds Internet-skydning finale i Næstved, samt det store Velux arrangement i forbindelse med Broløbet Storebælt 2011. Vi havde stor opbakning af frivillige til arrangementerne, hvor jeg gerne vil takke alle, der gave en hånd med under disse. Disse arrangementer har været med til at styrke det sociale samvær i foreningen. Vores indsats er efterfølgende blevet rost for mange sider.
Foreningen har i de seneste år gennemført årlige våbeneftersyn. Det medført en meget omfattende og tidskrævende opfølgning, da ikke alle mødte op til våbeneftersyn, eller kontaktede foreningen vedrørende dette. Der blev sendt mange forvarsler ud, samt foretaget mange telefonopkald til glemsomme medlemmer.

Bestyrelsen vil fortsætte en stram linje i forhold til våbenregistreringen. 
Samtidig vil vi håndhæve kravet om, at pistolskytter med våbenpåtegning skal være foreningsaktive fire gange årligt. Alt sammen for at sikre, at våbenlovens bestemmelser overholdes.
Foreningen har generelt en sund økonomi. I 2011 fik foreningen tilskud fra Ringsted kommune på kr. 16.000. Pengene er blevet brugt til indkøb 3 nye rifler. Trygfonden har bevilget kr. 4500 til førstehjælps ustyr til foreningen, som er blevet brugt på pulverslukkere, førstehjælpstasker, brandtæpper og et førstehjælpsskab.
Foreningen har i det forløbne år fået skiftet taget på udhænget ved hoveddøren, samt skiftet armaturer og vandlåse på toiletterne. 

Til slut vil jeg gerne sige tak til Søren Madsen, for at hans indsats som formand i foreningen, samt hans hjælp efter jeg overtog formandsposten, ligeledes skal resten af bestyrelsen have en stor tak for hjælp og samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.

