Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 23. februar 2015

Foreningen havde i alt 212 medlemmer i 2014 (uden Forsvarsbrødrene og Artilleriets Skyttelaug). Fordelt med 135 voksne medlemmer og 77 børn og unge indtil 24 år. Der har generelt været en fremgang i medlemstallet i forhold til året før hvor vi var 193 medlemmer. 
I 2014 startede med vandskaden, som oversvømmede skydekælderen. Vi fik reddet alle våbnene op, og medlemmer der ikke selv kunne hente og opbevare deres våben, blev opbevaret på Ringsted Politistation. Det viste sig at være et større logistikarbejde når skytterne skulle ud til stævner og skyde, og våbnene skulle afhentes og tilbageleveres igen på politistationen. Alle våbnene er blevet gennemgået og renset, og der skulle ikke være nogle der havde taget skade. Vi åbnende op igen den 31. marts, hvor lokalerne igen kunne tages i brug. Alle væggene i kælderen er blevet revet ned og nye er sat op. Vi har fået lagt nyt gulv, og det gamle gulv inde foran standpladserne på skydebanen er fjernet, og ligeledes er det opsat nye vægge, så der ikke var blotlagt Rockwool fremme. Foreningens lokaler er i det hele taget blevet mere lyse og indbydende.
Som i 2013 deltog foreningen i TV2-Øst løbet søndag den 3. maj 2014, hvor foreningen igen havde løbere ude på løberuterne, og der blev opsat PR-traileren med skydetelt i start- og målområdet. I 2015 vil løbet foregå i Holbæk, så foreningen vil ikke reklamere for Ringsted Skytteforening, men der har været snak om at danne et hold løbere fra foreningen, som kunne deltage i arrangementet. 
I september 2014 opsatte foreningen en komplet 10 meter faldmålsskydebane i Korsør, hvor Velux havde arrangeret en firmadag for 1000 af deres medarbejdere. Vi havde 20 frivillige af sted på dagen. Det var en god og rigtig travl dag, som flere af de frivillige fik at føle, da de blev hevet ud og hjælpe arrangørerne med andre opgaver, da de manglede frivillige. 

Der har været 2 store arrangementer i 2014:

· DGI og ZBC i Ringsted gik sammen om, at få unge kontanthjælpsmodtager ud i foreningslivet, og finde gnisten tilbage, både i privatlivet men også på arbejdsmarkedet.  

· Campusskolen og DGI – projektet kører stadig. 9. klasses elever som har valgt skydning som tilvalgsfag i idræt – kommer hver fredag. 
Grundet vandskaden var vi nødsaget til at aflyse flere arrangementet, og efter vi åbnende igen, var vi nødt til at sige fra overfor flere arrangementer, da de alle faldt oven i hinanden. 
S-cup 2014 som skulle være afholdt i februar blev aflyst, men grundet flere forespørgsler afholdte vi S-cup 2014 i oktober. Vi havde ikke helt så mange skydninger som vi havde de andre år, men der var et pænt fremmøde med i alt 292 skydninger. Ved det nyligt afholdte S-cup stævne i 2015 var der 357 skydninger. 
I bestyrelsen søger vi løbende fonde om støtte til indkøb af våben og materiale til foreningen. I 2014 fik vi bevilget 14500 kr. til indkøb af nye pistoler. Vi indkøbte 2 stk. Feinwerkbau kaliber 22. og en luftpistol. Pt. har vi fondsansøgninger ud til indkøb af nye riffeljakker til de unge skytter. 

Siden sidste generalforsamling blev der nedsat et udvalg ”OAH” med henblik på at fremme arbejdet for nye faciliteter. Udvalget har arbejdet hårdt og har været i tæt dialog med Ringsted Kommune. Morten Petersen vil komme nærmere ind på dette her senere. 
Bestyrelsen skal have en stor tak for samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.
