Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 25. februar 2013
Foreningen mistede i det forgangne år et af sine medlemmer, nemlig Per Glad. Jeg vil bede alle om at rejse sig og mindes Per Glad i stilhed.

Æret være Per Glads minde

Foreningen havde i alt 171 medlemmer i 2012 (uden Forsvarsbrødrene og Artelleriets Skyttelaug) fordelt med 121 voksne medlemmer og 50 børn og unge indtil 24 år. Aktivitetsmæssigt var medlemstallet fordelt med 57 på pistol og 114 på riffel. Der har generelt været en fremgang i i medlemstallet i forhold til året før. Den procentvise fremgang er 8,9 % hvilket må siges at være meget tilfredsstillende.
I 2012 har der været fortsat været fokus på optimering af hjemmesiden, bl.a. for at tiltrække nye medlemmer, samt sprede informationer om aktiviteter i foreningen til nuværende medlemmerne. Der har været flere private arrangementer i foreningen, hvor hjemmesiden eller mund til mund metoden har været reklame for foreningen.
Foreningen deltog til Frivillig Fredag den 28. september 2012, hvor der i ugen op til var plakat udstillinger i byens butikker, der fortalte om byens foreninger. På selve dagen var der optog igennem byen, hvor der blev uddelt flyers omkring skytteforeningen.
Der har været 2 store arrangementer i samarbejde med Ringsted Kommunes idrætskonsulent: 

· Skolesport i Ringsted Kommune, hvor formålet var at få idrætsusikre børn til at finde glæden ved idræt. Ringsted Roklub, Ringsted Bokseklub, Midtsjællands Danseforening, Thaibokseklubben Naing-Ho samt Ringsted Skytteforening stod for dette den 29. marts. Der var 36 børn fra 0-5. klasse forbi kælderen og skyde. Arrangementet gjorde at flere af børnene var forbi til træningsaftenerne efterfølgende.  
· Overbygningsskolen Ahorn Alle 7.-9. klasse. Hvor formålet var at ryste de nydannede klasser sammen. Denne dag var der arrangeret en mini biathlon for eleverne. 
Der er skabt en god kontakt til Ringsted Kommune, der har forespurgt om vi ville være interesserede i lignende arrangementer fremover.  Der skal lyde en tak til de medlemmer der bidrager med arbejdskraft i dagtimerne så sådanne arrangementer kan lade sig gøre.
Bestyrelsen har igen indført at børneskytter får dækket deres indskud til stævner af foreningen. Vi håber det vil medføre en øget deltagelse ved stævner. Stævner i løbet af året, vil fortsat blive sat op på opslag tavlen. 
Vi er forsat med i Dansk Firma Idræts Forbunds Internet-skydning, dog ikke med samme antal skytter som hidtidig set, dog stadig med gode resultater. Vi opfordre så mange til at deltage, da skydningerne foregår i foreningen. 
Foreningen afholdte S-Cup 2012 stævne med stor opbakning, idet der var 404 skydninger, hvilket overgik rekorden på 350 skydninger fra jubilæums stævnet i 2011. Indbydelserne til S-Cup bliver lavet og sendt ud i god tid, samt er foreningens egne skytter gode til at tage indbydelserne med ud til stævner. Dette er jeg overbevist er en vigtig faktor i  fremgangen.

Stævnet får stadig stor ros fra skytterne, dog kniber det med pladsen når der er fuldt booket på skydetiderne. 

Foreningen har gennemført det årlige våbeneftersyn. Eftersynet gik lettere end forrige år, dog er der stadig skytter der ikke dukker op eller giver lyd fra sig. Medlemmer skal huske hvilket ansvar og pligter, de skal opfylde for at eje et våben.

Adresse ændringer skal altid oplyses til foreningen.
Bestyrelsen vil fortsætte en stram linje i forhold til våbenregistreringen. 
Til næste års våbeneftersyn vil der være våbenkonsulenter til stede, idet Morten Petersen og Peter Stubberup er blevet uddannet som våbenkonsulenter. 

Foreningen har i det forløbne år foretaget forbedring i skytteforeningen. I arbejdsweekenden den 28. og 29. april blev der malet i gangen og toiletter ovenpå. 
Bagvæggen er blevet renoveret, samt sat nye stålplader i kuglefanget på bagvæggen. Alarmsystemet har gennemgået en større udvidelse, foreningen fik tilskud fra DDS Vestsjælland samt fra Ringsted Kommune.
Der er opsat røgmeldersystem i hele foreningen.

Der er i årets løb købt en brugt kaliber 22 pistol Agner 80 – Saxhøj af et medlem fra foreningen, der har været forespørgsler fra pistolskytternes side om et større udvalg af pistoler.  
Resten af bestyrelsen skal have en stor tak for hjælp og samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.

