Beretning til generalforsamlingen i Ringsted Skytteforening 

Den 24. februar 2014

Foreningen havde i alt 193 medlemmer i 2013 (uden Forsvarsbrødrene og Artilleriets Skyttelaug). Fordelt med 126 voksne medlemmer og 58 børn og unge indtil 18 år, herudover 9 personer i alderen 19-24 år. Der har generelt været en fremgang i medlemstallet i forhold til året før. Den procentvise fremgang er 9 % hvilket må siges at være meget tilfredsstillende, idet vi har steget hvert år de sidste par år. Herudover kan det oplyses at vi i onsdag i sidste uge, fik vores medlem nr. 200.
I 2013 har der været fortsat været fokus på synlighed af foreningen, dette er blandet andet sket via vores hjemmeside samt vores Facebook gruppe. Den øgede synlighed er bl.a. for at tiltrække nye medlemmer, samt hurtigere at kunne sprede informationer om aktiviteter i foreningen til nuværende medlemmerne. Der har været en del flere private arrangementer i foreningen i 2013, hvor hjemmesiden eller mund til mund metoden har været reklame for foreningen.
Foreningen deltog i TV2-Øst løbet søndag den 5. maj 2013, hvor foreningen havde løbere ude på 5 km. ruten. Selve starten forgik fra Anlægget, hvorefter ruten gik rundt i Ringsted og retur til Anlægget igen. I selve målområdet havde vi i samarbejde med Næstved Skytteforening opsat PR-traileren med skydetelt, hvor forbipasserende kunne prøve at skyde med luftrifler. Samt havde vi opsat en informationsstand med reklame for Ringsted Skytteforening. 
Der har været 2 store arrangementer i 2013:

· DGI og ZBC i Ringsted gik sammen om, at få unge kontanthjælpsmodtager ud i foreningslivet, og finde gnisten tilbage, både i privatlivet men også på arbejdsmarkedet.  

· SFO-skydning i samarbejde med idrætskonsulenten i Ringsted Kommune, som kørte over 4 måneder. Hvor udvalgte SFO’er var forbi 3 gange hver og skyde. Vi har fået meget positive tilbagemeldinger på dette arrangement. Det har medført at flere af børnene efterfølgende har meldt sig ind, og andre familie medlemmer er fulgt trop.   
Ringsted Kommune og DGI har været begejstret for vores arrangementer, og er interesseret i lignende arrangementer i 2014.   Disse arrangementer foregår i dagstimer, og lægger beslag på en masse af de frivilliges tid, som står til rådighed uge efter uge. Derfor skal der lyde en særlig tak til de medlemmer der bidrager med tid og overskud, så sådanne arrangementer kan lade sig gøre.
Vi har nu i 1 år kørt med at børneskytter får dækket deres indskud til stævner af foreningen. Dette har medført en øget aktivitet til stævner, hvor trænerne gør et stort arbejde med at tage ud til stævner med børnene.  
Vi er forsat med i Dansk Firma Idræts Forbunds Internet-skydning, dog ikke med samme antal skytter som hidtidig set, dog stadig med gode resultater. Vi opfordre så mange til at deltage, da skydningerne foregår i foreningen. 
Foreningen afholdte traditionen tro S-Cup 2013 stævne med stor opbakning, idet der var 404 skydninger, hvilket var præcis det samme antal skydninger som i rekord året 2012. Da S-Cup i år blev aflyst pga. vandskaden, har bestyrelsen drøftet, at når foreningen er oppe og kører igen, så vil vi afholde et nyt S-Cup, som vil fungere som en slags åbningsfest af foreningen. 
Foreningen gennemførte det årlige våbeneftersyn. Eftersynet gik lettere end forrige år, dog er der stadig skytter der ikke dukker op eller giver lyd fra sig. Ved årets våbeneftersyn var der mulighed for at få kontrolleret sin riffel, idet våbenkonsulenterne Morten Petersen og Peter Stubberup var til stede. 
De sidste par uger har foreningen været lukket efter den vandskade foreningen fik d. 26. januar. Våben der var i våbenboksen, som medlemmer ikke selv kom og hentede, er opbevaret på Ringsted Politistation, hvor de efterfølgende er blevet gennemgået og renset for at kontrollerer at de ikke har taget skade af vandet.
Der arbejdes på højtryk nede i kælderen for at vi kan få åbnet igen. I denne uge bliver der lagt gulv og malet. Vi har et stykke vej endnu, men vi kan uge for uge se at det skrider frem. Torben Jensen og Erik Jørgensen er tovholdere på projektet, og de skal have stor tak for al deres tid og erfaring de lægger i det, så foreningen snart kan komme til at skyde igen. 
Bestyrelsen skal have en stor tak for samarbejdet i det forgangne år. Samt tak til de personer, der på anden måde bidrager til, at foreningen kan fungere i dagligdagen.
Tak Artilleriets Skyttelaug og Forsvarsbrødrene for lån af lokaler i Brogade, I har været så behjælpelig
